



005814

DĚKUJEME ZA ZASLÁNÍ
PODEPSANÉHO
DOKUMENTU
ZPĚT

Rámcová dohoda o podmínkách kupní smlouvy

Evid. č. prodávajícího:

Evid. č. kupujícího: 044866

ČEPRO, a.s.

se sídlem: Praha 7, Dělnická 213/12, Holešovice, PSČ 170 00
zapsán: v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, B2341
bankovní spojení: Komerční banka a.s.
č.účtu: 11902931/0100
IČO: 60193531
DIČ: CZ60193531
zastoupen: Mgr. Jan Duspěva, předseda představenstva a
Ing. František Todt člen představenstva

(dále též jen „kupující“)

a

Petr Končel

se sídlem: Hradec Králové, Slezské Předměstí, Pouchovská 924/95, PSČ 500 03
zapsán: Fyzická osoba podnikající dle živnostenského zákona nezapsaná v obchodním rejstříku
bankovní spojení: Komerční banka a.s.
č. účtu: 273248511/0100
IČO: 16244311
DIČ: CZ470412031
zastoupen: Petr Končel

(dále též jen „prodávající“)

Smluvní strany níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavírají v souladu s platnou legislativou tuto rámcovou dohodu o podmínkách kupní smlouvy (dále též jen „smlouva“) v následujícím znění:

I. Předmět smlouvy

Předmětem smlouvy je úprava podmínek smluvních stran při uzavírání jednotlivých kupních smluv na dodávku zboží a úprava některých dalších vzájemných práv a povinností smluvních stran.

Předmětem plnění je dodávka zboží v oblasti drobného materiálu a topenářského materiálu včetně práce v maximální souhrnné výši 50 000,- Kč bez DPH za kalendářní měsíc pro jednotlivé sklady pohonných hmot kupujícího nacházející se na území České republiky.

II. Kupní smlouva

Smluvní strany se dohodly, že jednotlivé kupní smlouvy na dodávku zboží budou uzavírány na základě objednávky kupujícího učiněné písemně s odběrem zboží osobně na všech prodejních místech prodávajícího.

III. Cena zboží

Cena zboží se řídí aktuálním ceníkem prodávajícího k datu uzavření kupní smlouvy.

IV. Platební podmínky

Smluvní strany se dohodly, že nebude-li sjednáno v konkrétních případech jinak, bude platba za kupujícím odebrané zboží probíhat bezhotovostně z bankovního účtu kupujícího na bankovní účet prodávajícího určený pro jeho ekonomickou činnost a uvedený v této smlouvě vždy jedenkrát za uplynulý kalendářní měsíc, v němž bylo zboží kupujícím odebráno.

Prodávající je oprávněn vystavit souhrnnou fakturu znějící na částku sjednané ceny za zboží dle skutečného množství odebraného kupujícím na základě uzavřených kupních smluv v uplynulém kalendářním měsíci, za který je prodávajícím vystavena faktura – daňový doklad (dále a výše jen faktura).

Splatnost každé faktury je 30 dnů od data doručení na fakturační adresu kupujícího.

Adresa pro zaslání faktur v listinné podobě je kupujícím určena takto: ČEPRO, a.s., FÚ, Odbor účtárny, Hněvice 62, 411 08 Štětí. V případě, že prodávající bude chtít využít možnost vystavit fakturu v elektronické podobě, bude mezi stranami uzavřena samostatná dohoda o elektronické fakturaci, kde smluvní strany dojednájí i bližší náležitosti všech touto dohodou dotčených dokumentů.

Každá faktura musí mít náležitosti dle platné legislativy a případně další mezi smluvními stranami sjednané náležitosti. Přílohou faktury bude/ou vždy výdejka/y či dodací listy zboží.

Smluvní strany se dohodly, že cena zboží je považována za uhrazenou v den odepsání příslušné částky z účtu kupujícího ve prospěch účtu prodávajícího.

V. Další podmínky

Nebezpečí škody na zboží přechází na kupujícího v den převzetí zboží.

Zboží přechází do vlastnictví kupujícího v den převzetí zboží stvrzeným podpisem oprávněných osob na výdejce při osobním odběru zboží či na dodacím listu a příp. samostatném předávacím protokolu v případě doručení zboží prodávajícím do určeného místa plnění.

Prodávající poskytuje kupujícímu záruku na zboží v délce 24 měsíců či delší, je-li stanovena výrobcem.

Zboží musí splňovat všechny náležitosti platné legislativy, povinné podmínky prodeje a bude vždy nové a nepoužité.

Prodávající se zavazuje dodat kupujícímu zboží vždy v jakosti a množství určené kupní smlouvou. Prodávající je povinen kupujícímu dodat i veškeré doklady ke zboží potřebné k jeho užívání v souladu s platnou legislativou či další doklady sjednané mezi smluvními stranami.

Kupující se zavazuje řádně dodané zboží od prodávajícího převzít, rozpozná-li však kupující vadu (včetně vady v dokladech nutných pro užívání věci či v množství, provedení apod.), nemá kupující povinnost zboží převzít.

Smluvní strany se zavazují jednat tak a přijmout taková opatření, aby nevzniklo jakékoliv důvodné podezření na spáchání či nedošlo k samotnému spáchání trestného činu (včetně formy účastenství), který by mohlo být jakékoliv ze smluvních stran přičteno podle zákona č. 418/2011 Sb., o trestní odpovědnosti právnických osob a řízení proti nim nebo nevznikla trestní odpovědnost fyzických osob (včetně zaměstnanců) podle trestního zákona č. 40/2009 Sb., případně nebylo zahájeno trestní stíhání proti jakékoliv ze smluvních stran včetně jejich zaměstnanců podle platných právních předpisů. Příslušná smluvní strana - prodávající prohlašuje, že se seznámila s Etickým kodexem ČEPRO, a.s. a zavazuje se tento dodržovat na vlastní náklady a odpovědnost při plnění svých závazků vzniklých z této smlouvy. Etický kodex ČEPRO, a.s. je uveřejněn na adrese https://www.ceproas.cz/public/files/userfiles/vyberova_rizeni/Cepro_eticky_kodex-final.pdf (dále jen „Etický kodex“). Povinnosti vyplývající z Etického kodexu se vztahují zejména na trestné činy přijetí úplatku, nepřímého úplatkářství, podplácení a legalizace výnosů z trestné činnosti, přičemž důvodné podezření ohledně možného naplnění skutkové podstaty těchto trestných činů je příslušná smluvní strana povinna neprodleně oznámit druhé smluvní straně bez ohledu a nad rámec splnění případné zákonné oznamovací povinnosti.

VI. Trvání smlouvy

Smluvní strany se dohodly, že tato smlouva je uzavřena na dobu neurčitou.

Každá ze smluvních stran je oprávněna tuto smlouvu vypovědět písemnou výpovědí bez uvedení důvodu. Výpovědní doba činí 2 měsíce a počíná plynout prvním dnem měsíce následujícího po kalendářním měsíci, v němž byla písemná výpověď jednou ze smluvních stran druhé smluvní straně doručena.

Tato smlouva může rovněž zaniknout dohodou smluvních stran.

VII. Závěrečná ustanovení

Tato smlouva a veškeré právní vztahy z ní vzniklé se řídí ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění, a ostatními obecně závaznými předpisy českého právního řádu.

Ustanovení této smlouvy jsou oddělitelná v tom smyslu, že případná neplatnost některého z ustanovení této smlouvy nezpůsobuje neplatnost celé smlouvy. Smluvní strany se v tomto případě zavazují nahradit neplatné ustanovení ustanovením platným, které nejlépe odpovídá zamýšlenému účelu neplatného ustanovení. Do té doby platí odpovídající úprava obecně závazných právních předpisů České republiky.

Smlouva včetně jejích příloh je vyhotovena ve dvou výtiscích, z nichž každý má sílu originálu. Jedno vyhotovení obdrží kupující a jedno prodávající.

Smluvní strany potvrzují, že tato smlouva má charakter rámcové dohody, resp. všeobecných smluvních podmínek, a jako takový dokument může být kupujícím tato smlouva využívána dle jeho aktuálních potřeb. Smluvní strany potvrzují a souhlasí, že z uzavřené smlouvy nevyplývá povinnost kupujícího odebírat zboží výhradně jen u prodávajícího. Kupující je oprávněn tuto smlouvu rovněž nevyužívat.

Smluvní strany prohlašují, že ke dni uzavření této smlouvy se ruší veškerá případná ujednání a dohody, které by se týkaly shodného předmětu plnění a tyto jsou v plném rozsahu nahrazeny ujednáními obsaženými v této smlouvě, tj. neexistuje žádné jiné ujednání, které by tuto smlouvu k datu jejího uzavření doplňovalo nebo měnilo.

Veškeré změny a doplnění této smlouvy mohou být provedeny se souhlasem obou smluvních stran pouze číslovány, písemnými dodatky, není-li v konkrétních případech stanoveno jinak.

Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami.

Smluvní strany se zavazují řešit případné spory vzniklé na základě této smlouvy přednostně dohodou, nebude-li spor vyřešen smírnou cestou, jsou k řešení sporů smluvních stran příslušné soudy v České republice.

Smluvní strany shodně prohlašují, že si smlouvu před jejím podepsáním přečetly, že s jejím obsahem souhlasí, že byla sepsána podle jejich pravé, svobodné a vážné vůle, a že nebyla uzavřena v tísní nebo za jednostranně nevýhodných podmínek.

Na důkaz souhlasu s obsahem všech výše uvedených ustanovení připojují obě smluvní strany podpisy svých oprávněných zástupců.

V Praze dne: 27. 4. 2018

Kupující: *3.5.2018*
ČEPRO, [redacted]
.....
Mg [redacted]
pře [redacted]
.....
Ing. [redacted] Todt
člen představenstva

Prodávající: [redacted]
Petr Končel
.....
Petr Končel
jednatel
[redacted]